

---

*Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is  
irgalmas! (Lk 6, 36)*

---

Újév, 2021.01.01.

Új év, új lehetőségek, újévi fogadalmak. Hogyan induljunk neki az előttünk álló évnék? 2021-ben mindennél jobban szeretnénk, ha ez az év jobb lenne, mint az előző. Éppen ezért talán most komolyabban gondoljuk azokat a jókívánságokat, amiket ilyenkor mondunk: sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk.

A keresztény ember pedig nem csak egymásnak mondott jókívánságokkal, hanem az Isten áldásával és az Ő igéjével kezdi el az esztendőt. Ebben az évben a Bibliaolvasási Útmutatónk szerint Lukács evangéliumából szól hozzánk Jézus szava: *legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!*

Irgalmasság. Nehéz szó. Ízelgessük kicsit, mit jelent számunkra? Nekem először az a samaritánus jut erről eszembe, aki Jézus jól ismert példázatában szerepel. Aki meglátja a szükségét szenvedő embert az út porában, odamegy, és segít rajta. Bekötözi sebeit, segít neki gyógyulni.

Sebeket bekötözni... Milyen érdekes, hogy sokszor inkább az jellemez minket, hogy felfedjük mások sebeit, és nem az, hogy elfedjük. Mások hibáiról, gyengeségeiről, botlásairól, fogyatékoságairól sokszor milyen szívesen beszélgetünk. De arról, hogy hogyan keletkeztek ezek a sebek, ki ütötte, nem tehetnénk e valamit a gyógyulásukért, erről vajmi ritkán esik szó. Szeretjük felfedni mások sebeit. Az irgalmasság viszont eltakarja. Ez nem azt

## Evangélikus Hírmondó

jelenti, hogy falaz a rossz dolgoknak, hanem azt jelenti, hogy védi az elesettet, a gyengét, és segít neki a gyógyulásban.

Isten ugyanígy fordul hozzánk. Nem elítélni akar, hanem segíteni. Látja elesettségünket, meg akar óvni bennünket, és életünk Orvosává akar lenni. Ő megbocsát még hetvenszer hétszer is. Sőt, még annál többször is. Csak annyit kér, ahogy a Gonosz szolga példázatában is olvassuk, hogy mi is gyakoroljuk a megbocsátás és az irgalmasság művészetét.

Kezdjük el még ma otthon az irgalmasság cselekedeteit. Gyakoroljuk be, legyen ez belső lelki reflexszé, hogy azonnal észreveszem a szükségét szenvedő embert, azonnal teszem, amit tehetek, és nem várom a tapsot, mert nem azért teszem, hanem azért, mert én előbb kaptam irgalmasságot Istentől. Abból élek, hogy az Isten irgalmasan hordoz engem annak ellenére, hogy ilyen vagyok, amilyen. Akkor hogyan tennék én meg mindent másokért, amit megtehetek, hiszen jutalmam, hogy tehetem.

Jézus mondja: *„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek.”* (Mt 5,7). Mennyivel jobban hangzik már ez az újévi jókívánság!

Valami különleges üzenetet kaptunk mára, 2021. első napjára. Nem egy tervet, inkább egy útmutatást. Formálja át életünket ez az irgalmasság, és meglátjuk, hogy boldogabbá tehetjük ezáltal nem csak magunk, de mások életét is.

Ámen!